

EXPUNERE DE MOTIVE

privind aprobarea taxelor pentru eliberarea atestatului de producator agricol si a carnetului de comercializare a produselor din sectorul agricol percepute in anul 2015

Prin Legea nr. 145/2014 pentru stabilirea unor masuri de reglementare a pietei produselor din sectorul agricol a fost abrogată Hotărârea Guvernului nr. 661 din 12 iulie 2001 privind procedura de eliberare a certificatului de producător.

Noul act normativ reglementează modul de desfășurare a activităților economice, de valorificare de către producătorii agricoli, persoane fizice, a produselor agricole proprii și de exercitare a comerțului cu aceste produse și totodată stabilește noile documente care trebuie deținute de cei care desfășoară astfel de activități și anume:

- a) **Atestatul de producător** - documentul eliberat persoanei fizice care desfășoară activitate economică în sectorul agricol și care atestă calitatea de producator agricol persoană fizică și se eliberează de primarii.
- b) **Carnetul de comercializare a produselor din sectorul agricol** - documentul utilizat de persoana fizică care deține atestat de producător pentru exercitarea actului de comerț cu ridicata sau comerț cu amănuntul a produselor agricole obținute în ferma /gospodăria proprie.

Costurile generate de tipărirea acestor documente, potrivit art 5 alin 2 și art 8 alin 2 din Legea nr. 145/2014, se suportă de consiliile județene/locale, iar sumele cheltuite de acestea se recuperează prin grija primarilor din sumele achitate de solicitanți pentru eliberarea acestora, stabilite prin hotărârile ale autorității deliberative la propunerea autorității executive.

Față de cele expuse mai sus și în conformitate cu prevederile legale, propunem stabilirea taxei locale pentru eliberarea documentelor sus menționate după cum urmează:

- **Taxa pentru eliberarea atestatului de producător - de 50 de lei;**
- **Taxa pentru eliberarea carnetului de comercializare a produselor din sectorul agricol - 20 de lei.**

PRIMAR
MOLNAR JOZSEF

